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Triller-Tabelle

Der Triller besteht aus HAUPTTON und TRILLERTON. In der Schreibweise wird der Hauptton angegeben. Der Trillerton ist,
wenn nicht besonders gekennzeichnet, der nachst hdhere in der vorgeschriebenen Tonart. Der AbschluB des Trillers wird wie-
der wie angegeben gegriffen.
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Ausfiihrung des TRILLERS: Schreibwelse:‘ ° e

Der Hauptton wird angeblasen (der Griff bleibt, so- Y
|

weit als erforderlich, liegen), die fur den Triller bend-

tigte Klappe wird rasch betétigt. ( - — =
Ausfiihrung: P AT =
8 -
Die nachstehende Trillertabelle umfaBt die auf dem Saxophon maoglichen Triller.
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- ﬂ liegen, werden wie die vorher

Steht Giber dem Triller ein Versetzungszeichen, so wird der Trillerton um einen halben Ton erhoht, bzw. erniedrigt, oder aufge-

lost, z. B.:

Es wird nicht mit
F, sondern mit
Fis getrillert.

Es wird nicht mit
H, sondern mit
B getrillert.
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Es wird nicht mit
B, sondern mit
H getrillert.
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